



### 北京雁栖岛对社会团体试运行开放

7月13日航拍的雁栖岛。当日,北控集团宣布,位于北京怀柔的雁栖岛将对社会团体试运行公益开放。7月14日起,社会团体可以通过北控集团网站或北控集团官方微信公众号进行预约参观。试运行期间,不接受个人和商业性质的预约参观。 ■ 据新华社

### 美图 | MEI TU

# 2100年,谁将成为全球最大城市?

过去半个多世纪,人类世界处于急速城市化时期,超过一半的人口迁移至城镇,使城市规模变化显著。1955年,东京和纽约还是全球仅有的两个人口过千万的城市。到了2015年,人口超过2000万的城市已有东京、德里、上海、圣保罗、孟买、墨西哥、北京、大阪等八个之多。联合国报告预测,到2100年,世界人口将从现在的76亿增长至112亿。届时,城市规模将发生怎样的变化,超级“巨无霸”又将出现在哪些国家和地区呢?

据俄罗斯卫星网报道,加拿大多伦多大学全球城市研究所的专家预测,到22世纪初,一些城市的人口将增长10倍甚至20倍。有趣的是,在专家预测的2100年世界十大人口最多城市中,东京、纽约、上海等耳熟能详的城市将不再榜上有名,取而代之的是尼日利亚的拉各斯、刚果民主共和国的金沙萨、坦桑尼亚的达累斯萨拉姆、印度的孟买和德里、苏丹的喀土穆、尼日尔的尼

亚美、孟加拉国的达卡、印度的加尔各答以及阿富汗的喀布尔。

22世纪的世界十大城市中,非洲占了五席,垄断前三,恐怕是大多数人在今天难以想见的。不过这恰好印证了《世界人口展望》报告中所指出的,从2017年到2050年,预计世界人口增长的一半将会集中在印度、尼日利亚、刚果民主共和国、巴基斯坦、埃塞俄比亚、坦桑尼亚、美国、乌干达和印度尼西亚等九个国家。

拉各斯位于尼日利亚的西南沿海,既是该国第一大港,又是全国工业中心。2011年,联合国曾估算拉各斯的人口数量为1120万人。一年后,《纽约时报》称该市人口数量已经突破2100万。根据全球城市研究所的预计,拉各斯的人口将在2100年达到8830万,比当前德国的人口总数还多出850万,将成为全球人口最大城市。

■ 据《文汇报》

### 看脸 | KAN LIAN

#### 巴西前总统卢拉被判9年6个月



巴西联邦法官塞尔吉奥·莫罗7月12日宣布,前总统卢拉因贪腐和洗钱,一审被判处9年6个月有期徒刑。

据巴西《环球报》报道,莫罗在当天宣判之后表示,对卢拉的刑罚不会马上执行,卢拉仍有上诉的权利。 ■ 据新华社

#### 朴槿惠狱中行为异常被疑装疯



据《韩国时报》12日报道,韩国前总统朴槿惠近日接连在拘留所和法庭上出现异常行为,被人怀疑精神异常。报道称,看守所一名看守近日发现她坐在牢房内面壁时,用难以理解的语言喃喃自语。但也有人认为朴槿惠这是故意装疯卖傻,目的是博得同情以免受惩罚。 ■ 据《环球时报》

#### 中国“首胖”成都减肥 5个月减去近140斤



7月13日,有着中国“首胖”称号的湖北男子黄佳鑫在成都市三医院接受完外科第一期减重手术后,经过在医院多学科团队协作治疗下恢复顺利,即将可以出院回归社会。当天黄佳鑫在医院康复训练室称得的体重显示,已经从5个月前的530多斤减重至现在的396斤,成功减去近140斤。 ■ 据中新社

### 发布 | FABU

#### 国务院食安办等九部门严查 发布虚假违法保健品广告行为

国务院食品安全委员会办公室、工业和信息化部、公安部、商务部等九部门13日发布《食品、保健食品欺诈和虚假宣传整治方案》。方案提出,加大对食品功能声称广告违法和虚假宣传的监管处罚力度,严厉查处未经审查发布保健食品广告以及发布虚假违法食品、保健食品广告等违法违规行为。 ■ 据新华社

#### 发改委: 2017年全面实施居住证制度

国家发展和改革委员会日前透露,2017年推进城镇化的首要任务仍然是推动非户籍人口在城市落户,今年将从四个方面推进工作,并且表示,2017年将全面实施居住证制度。首要任务是推动非户籍人口在城市落户。 ■ 据《经济参考报》

### 说事 | SHUO SHI

#### 一失言成千古恨,英议 员用错词被开除党籍

对政治人物来说,“一失言成千古恨”毫不夸张。英国执政党议员安妮·玛丽·莫里斯亲身验证了这一点。因为在发言中说了一个带有种族歧视色彩的“过时”俗语,莫里斯被保守党和在野党严厉批评,党籍不保。 ■ 据新华社

#### 四川泸山猴子咬死人? 被猴追惊吓摔倒所致

7月11日晚,有网友爆料称“西昌泸山猴子咬死人”。四川省凉山州西昌市政府新闻办日前进行情况通报。通报称,在该事件中死亡的男子系被三只猴子追赶,受到惊吓摔倒,头部撞到路边大树,后从步行阶梯滚落致颅脑受伤,经抢救无效死亡。 ■ 据中新网

#### 高龄孕产妇 每年将达300万人以上

国家卫计委副主任马晓伟表示,当前和未来一个时期,我国出生人口将持续保持高位,高龄高危产妇增加,妇幼健康服务的数量、质量和服务资源面临新挑战,保障母婴安全的形势依然严峻。预计2017年到2020年,高龄孕产妇每年将达到300万人以上,约是往年的1.3倍。 ■ 据新华社

#### 公安部破特大侵犯个人信息案 查获被窃信息20多亿条

据公安部网站消息,近日,根据公安部统一部署,辽宁、北京等地公安机关对一起特大侵犯公民个人信息案开展集中收网行动,摧毁3个通过互联网非法获取、贩卖公民个人信息并利用公民个人信息复制、盗刷银行卡的犯罪团伙,查获涉及医疗、社交、银行等各类被窃公民个人信息20多亿条。 ■ 据中新社

### 数说 | SHU SHUO

#### 安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受萧县建筑工程质量安全监督站委托,我司于2017年7月28日上午10时以下列标的以“网络电子竞价”形式在“中国拍卖行业协会交易中心网(竞价大厅网址:pm.caa123.org.cn)”进行公开拍卖。  
一、拍卖标的:萧县龙城镇民治街房产,总层数3层的第2层,面积143.64㎡;总层数1层的所在第1层的砖木结构住宅用房,面积82.2㎡以及所在1层的混合结构经营场所,面积33.415㎡。整体参考价431100元。拍卖成交后过户产生的一切费用由买受人承担。  
二、咨询、展示报名时间:自公告之日起至2017年7月27日17:00止。有意竞买者,请持有效证件并缴纳履约保证金25万元至我公司指定账户后,到我公司办理竞买登记手续。竞买不成,保证金于拍卖会后三日内无息退款。  
咨询电话:13965357126(吴先生)、5032126。监督电话:0557-5038645。